



100

# ПО ИНИЦИАТИВЕ ФОНДА ГЕЙДАРА АЛИЕВА В СТОЛИЦЕ ПРОШЕЛ «БАКИНСКИЙ МАРАФОН – 2023»

**7 мая по инициативе Фонда Гейдара Алиева стартовал шестой «Бакинский марафон – 2023». Как передал Trend, на «Бакинский марафон», проводимый с 2016 года в целях поддержки развития спорта и популяризации здорового образа жизни, зарегистрировались 19 500 участников. В забеге принимают участие лица старше 18 лет.**

Для участия в марафоне наряду с гражданами Азербайджана зарегистрировались иностранцы, проживающие и работающие в нашей стране, а также приезжие. Среди них – участники из США, Беларусь, Великобритании, Китая, Франции, Грузии, Ирана, Италии, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Польши, России, Турции, Украины и других стран. Ряд знаменитостей также присоединились к забегу в качестве почётных участников Бакинского марафона. В то же время в соревнованиях принимали участие карабахские гази и лица с ограниченными физическими возможностями. Первый стартовый сигнал был дан для лиц с ограниченными физическими возможностями и детей с синдромом Дауна. Затем к соревнованию присоединились другие участники.

Полумарафон, который прошёл под лозунгом: «Победи ветер», охватывает дистанцию 21 километр. Точки старта и финиша были на площади Государственного флага. Маршрут марафона: Площадь Государственного флага – Приморский национальный парк (бульвар) – Бакинский международный морской вокзал – проспект Нефтияр – бульвар «Белый город» – улица Хагани Рустамова – бульвар «Белый город», проспект 8 Ноября, часть улицы Юсифа Сафарова – улица Узеира Гаджибейли, включая мост «Джаваншир» и пересечение улиц Афияддина Джалилова и Узеира Гаджибейли – проспект Нефтияр (Дом правительства, Музейный центр, Кукольный театр, Девичья башня, круг «Азнефть»), Бакинский фуникулер, Баиловский круг, Бибиэйбатское шоссе (Дворец водных видов спорта) и вдоль Приморского бульвара (за Дворцом водных видов спорта, Baku Cristall Hall) – Площадь Государственного флага. Отме-

тим, что в этом году марафон был посвящён 100-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева.

Для меня большая честь быть участником «Бакинского марафона – 2023», который проходит по инициативе Фонда Гейдара Алиева. Об этом сказал Trend ветеран Тугр Мамедов. По его словам, марафон организован на очень высоком уровне.

«Организация подобных спортивных мероприятий – положительное явление. Мы с большим удовольствием участвуем в марафоне вместе с нашими друзьями-ветеранами. Как всегда, Фонд Гейдара Алиева не оставляет без внимания ветеранов. Поэтому выражают глубокую признательность Фонду Гейдара Алиева», – сказал он.

В фан-зоне «Бакинского марафона – 2023» царила атмосфера праздника и хорошего настроения. Об этом сказала Trend зрительница «Бакинского марафона – 2023», преподаватель Азербайджанского государственного медицинского университета Хатира Шихлы.

«Мы представляем команду нашего Университета и надеемся на успешный финиш. Инициатор проведения «Бакинского марафона» – замечательная, мы поддерживаем все мероприятия, которые касаются здоровья нации. Чем чаще будут проводиться такие мероприятия, тем лучше, они будут стимулировать людей заниматься спортом. В фан-зоне атмосфера прекрасная, много народа, все дружелюбные, улыбаются. Здесь проводятся интересные соревнования, в которых все с удовольствием участвуют», – отметила она.

Рад быть участником «Бакинского марафона – 2023», организованного по инициативе Фонда Гейдара Алиева. Об этом сказал Trend победитель

конкурса по исполнению мугама Мирамал Мираламов. По его словам, марафон очень интересный.

«Это спортивный праздник. Я тоже участвую в марафоне. Это очень хорошая инициатива. Я рад, что это мероприятие стало традиционным. Марафон – это не просто забег. Здесь мы общаемся и соревнуемся с людьми в дружеской обстановке. Выражая благодарность Фонду Гейдара Алиева за эту инициативу», – сказал он.

На площади Государственного флага для участников «Бакинского марафона – 2023», жителей города и гостей была создана развлекательная зона. Здесь проходили различные конкурсы, спортивные мероприятия и викторина, в которых с удовольствием участвовали посетители. Они с



почувствовали порывы ветра и вырвался вперёд», – сказал он.

Победитель подчеркнул, что впервые участвует в «Бакинском марафоне».



Как передал Trend, 7 мая определились победители «Бакинского марафона – 2023». Среди мужчин первым финишировал украинец Богдан Симонович. Второе место занял Давид Карапашвили из Грузии, третье – Аркан Чобан из Турции. Среди женщин первое место заняла украинка Наталья Симонович. Второй стала турчанка Хасибе Демир, третий – другая представительница Украины Валентина Полтавская.

«Бакинский марафон» очень быстрый, и если бы не ветер, то пробежала бы ещё стремительнее.

Очень довольна своим результатом, всё прошло легко. Для меня среди девушек не было сильных конкуренток.

Мой супруг тоже участвовал сегодня в «Бакинском марафоне», я немно-



го переживала за него. Видела по дистанции, что он бежит с сильным соперником, поэтому волновалась, хватит ли ему сил до финиша. Была очень рада, что он тоже пробежал трассу быстро и выиграл», – сказала Trend победительница «Бакинского марафона – 2023», спортсменка из Украины Наталья Симонович.

Она добавила, что впервые участвует в «Бакинском марафоне». «Но возможно, ещё не раз приеду в Азербайджан на «Бакинский марафон». Скажу, что Баку очень красивый город, хочется познакомиться с его достопримечательностями поближе. Надеюсь,

сегодня вечером совершил прогулку по городу», – заключила она.

Пробежал дистанцию полностью, и по сравнению с прошлым годом сегодня улучшил свой результат на 27 минут. Об этом сказал Trend участник забега, 84-летний марафонец Таирверди Алиев.

«Я и ранее участвовал в «Бакинском марафоне». Признаюсь, увлечён бегом уже долгие годы, это придаёт мне силы, позволяет быть всегда в хорошей физической форме. Стараюсь приучить к спорту всех знакомых. Представителям молодого поколения хотел бы сказать, ведите здоровый образ жизни, занимайтесь бегом – это самый доступный вид спорта», – подчеркнул он.

84-летний марафонец отметил, что «Бакинский марафон-2023» прошёл замечательно и подарил ему много ярких эмоций.

«Очень доволен, как прошёл марафон, благодаря организаторам, нам подарили настоящий праздник спорта и хорошего настроения», – добавил он.

7 мая в Баку прошла церемония награждения победителей «Бакинского марафона – 2023».

Как сообщил Trend, победители, занявшие I место в мужской и женской категориях удостоены денежного вознаграждения в размере 3000 манатов, II место – 2000 манатов, III место – 1000 манатов, также им вручены медали, сертификаты и подарки.

В рамках организованного 7 мая «Бакинского марафона-2023» состоялся фешмоб, посвящённый 100-летию со дня рождения общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева.

Как передал Trend, более 2 тысяч молодых волонтёров приняли участие во фешмобе, проведённом при поддержке Общественного объединения «Региональное развитие». В рамках фешмоба была создана композиция, состоящая из имени великого лидера Гейдара Алиева и символом 100-летнего юбилея.

